

匠心独运，打造行业标杆



坐诊时间：每周一、三上午
咨询电话：0533-7551170
预约电话：0533-7536222

北大医疗鲁中医院疝诊疗中心成立于2015年8月，自成立之初就定位于做国内顶级的、标杆的疝诊疗基地。近日，本报记者采访到疝诊疗中心主任梁存河医生，详细了解了疝诊疗中心背后的故事。

本报见习记者 张朕宇
通讯员 勾翠华



北大医疗鲁中医院疝诊疗中心特聘专家团队。

推动优质医疗资源下沉到基层

梁存河告诉记者，从自己5月份正式入驻北大医疗鲁中医院，到8月份疝诊疗中心挂牌成立，中间的过程走得十分平顺。

“家人对我的工作非常支持，他们觉得我是在做一项很有意义的事业。”此外，国家政策的支持和北大医疗集团以及鲁中医院领导的重视，也让疝诊疗中心的成立加快了进度。“国家现在有很好的医疗政策，推动优质医疗资源下沉到基层，起到了很好的带动辐射作用。”

谈及建立疝诊疗中心的初衷，梁存河也很感慨。“目前来说，山东省内还没有专门的疝外科的诊疗中心，而省内人口规模巨大，相应的缺口也很大。”另一方面，很多的虚假广告让患者遭受了太多不必要的痛苦，“耽误时间，浪费钱财，还遭受了更大的痛苦。”因此，北大医疗鲁中医院疝诊疗中心的成立，成为了一件顺应现实、普惠于民的大好事。

膝关节、腰椎病告诉你一招

近年来因颈腰部疼痛到医院就诊的人不少，通过CT、磁共振检查发现，大多是椎体退变引起的，患者常常是腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀痛、头晕手麻、走不了远路等。由于椎间盘是无血管组织，常规有效成分很难进入病灶，导致该类疾病久治不愈，病人痛苦不堪。

现在好了，黑骨头活络膏牌远红外骨痛贴专门针对腰椎病、膝关节疼痛问题研制而成，它通过局部贴敷，体表施治，皮下吸收，可改善局部微循环、促进机体的新陈代谢，适用于腰椎病、椎间盘突出症、肌肉劳损、软组织损伤、膝关节炎、颈椎病的贴敷治疗；它费用低，只需往患处轻轻一贴，非常简单方便。自上市以来，深受广大腰椎病、关节病患者的喜爱，很值得一试；即日起买5盒送2盒，详情咨询400-633-7638，大观园庆育堂有售，省内可免费送货，货到付款。

补肾壮阳填精

苍松牌强肾片由鹿茸、人参与枸杞等14味中草药精配伍而成，具有补肾壮阳填精、益气扶正固本的功效。

苍松牌强肾片，OTC国药准字Z21021750，说明书明确其功效是：补肾填精，益气壮阳，扶正固本，用于肾虚所致的腰痛、遗精、阳痿、早泄。

苍松牌强肾片，味味用真心，片片见真爱。
强肾专线：400-800-8437
货到付款

改良局部麻醉下的无张力疝修补术

梁存河应该称得上是全国普外科领域的“传奇人物”，他曾创建了全国普外科领域首家“无痛病房”，如今又创建了山东省唯一的疝诊疗中心。北大医疗鲁中医院疝诊疗中心成立后，对山东地区的普通外科常见疾病的诊断和手术治疗有非常大的提高和帮助，尤其是各型腹壁疝的治疗水平有了质的提升。

半年接诊300余人次

从入驻至今半年，疝诊疗中心已经接诊了来自全国各地的患者300余人次。

“我在北京同仁医院的时候，治疗过很多的患者，经过他们的传播，越来越多的患者找到我。”大家都知道，很多患者的病都是往大城市大医院跑，而从大城市跑到淄博地区看病，这种情况确

实少见。“北京、上海的患者都有，最远的有从海南过来的，而省内的话，济南、青岛等地的患者很多都过来找我做手术。”梁存河告诉记者，之前很多医院都是请专家“飞刀”，而专家常驻医院的情况稀少而珍贵。“从术前、术中再到术后，全程有专家负责，患者的心里也踏实，安全感更高。”



省城卫计系统举办首届职工田径运动会

近日，济南市卫计系统举行首届职工田径运动会。来自各县(市)区卫生计生系统、委属各单位、委机关、各县(市)区医院、民营医院等单位参加。

据悉，原市卫生计生系统职工田径运动会已连续举办七届。此次运动会是济南市卫生和计生机构整合后首次运动会。经紧张激烈的竞赛，市中心医院、市三院、市儿童医院分获团体总分冠、亚、季军。 本报记者 李钢 摄影报道

2015世界慢阻肺日学术高峰论坛举行，专家指出：吸烟和雾霾是慢阻肺主要诱因

冬季来临，雾霾再次成为社会关注的热门话题，而由雾霾导致的重要疾病之一——慢阻肺，伴随着11月18日世界慢阻肺日的到来，也成为人们关注的焦点。11月18日上午，2015世界慢阻肺日学术研讨高峰论坛在济南开幕，200余名医务工作者参加了本次世界盛会。

据专家介绍，慢阻肺是目前世界第三大致死疾病，其主要发病诱因是吸烟与雾霾，这一疾病的防控工作已经刻不容缓。为了让更多人了解慢阻肺，让更多医务工作者更加专业地治疗慢阻肺，本次学术高峰论坛邀请到来自山东省立医院的雷茂禄教授、来自山东齐鲁医院的许仁和教授等多位呼吸内科名医，与济南哮喘病医院董茂利院长、高震主任、曲卫模主任等，共同参与本次峰会。会议期间，专家对国内的慢阻肺形

势进行了不同角度的分析，其中近年来备受关注的雾霾问题，也成为专家们频频提到的焦点。专家指出，雾霾中的有害颗粒，是诱发慢阻肺的重要原因，而已经患有慢阻肺的患者，在雾霾天气中发病的几率也会大幅提高。

为让更多慢阻肺患者能够早发现、早治疗，启动仪式上，济南哮喘病医院院长董茂利同时宣布，该院将于即日起，启动百万基金援助活动：一是开展面向大众的慢阻肺公益筛查，进行免费的肺功能筛查活动；二是针对特困、残障等慢阻肺患者，进行定向的治疗费用减免援助。董院长介绍，健康意识的培养，是一个不容忽视的社会大问题，而要想预防慢阻肺，每年定期进行肺功能检查是必不可缺的，这也是济南哮喘病医院开展援助活动的意义所在。

头条链接

培育更多新人 做业界“良心”

当记者问到梁存河对于疝诊疗中心的发展愿景时，梁存河充满了自信和期待。“我们以后要成立全国的疝医生培训中心，改善、提高他们的手术技巧和疝诊疗理念。”

现在北大医疗鲁中医院疝诊疗中心已经是全国疝科一级诊疗单位，在梁存河的规划里，下一步要成为国内顶级、行业标杆。“我们每年都要举办一次国际性的学术会议，对疝诊疗领域最前沿的资讯和技术进行交流、切磋，下一步将会加强与国外高校合作，培养更多的疝诊疗专业人才。”梁存河主讲的“健康大讲堂”，目前已为200多名基层医生做了多场报告，对疝诊疗做了全方位的科普。“从最基层、最细微处做起，以后的路还很长，责任也会更重，但我们充满了信心。”



梁存河教授带领下的疝诊疗中心团队。

脑萎缩 帕金森 喜遇良方

头晕、健忘、失眠、说话不利索、行为迟缓、手足震颤。中晚期则痴呆，大小便失禁，瘫痪。脑萎缩病位在脑，与肾、脾、心等脏器虚损，气血精髓亏虚有着密切关系。强寿益智康脑丸是以中医辨证施治原则，精选五指毛桃、扶芳藤、牛大力、千斤拔、红参、肉苁蓉等多味名贵中药科学配伍，历经数年的研究和临床病例追究观察，并结合现代医学的先进科技，发明研究出来治疗脑萎缩痴呆帕金森的中成药。

该药已荣获国家发明专利，专利号：ZL200510004868X。发明专利摘要：“本发明药物益智康脑丸具有补肾益脾，健脑生髓功能，治疗脑萎缩、老年痴呆等脑病，见效快，效果好！”获得国家药监局审批为(国药准字Z20025059)药品。

益智康脑丸为纯中药制剂，上市以来，已成为治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森的理想药物。用后整个人焕然一新，生活质量明显提高！

咨询热线：4006121301，地址：华东大药房

肌肤瘙痒

体癣 牛皮癣

肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣给人带来无尽的烦恼，治疗皮肤病，拥有一身健康的肌肤，享受美好人生，这是每一位皮肤病患者梦寐以求的事。

陕西科学院研制生产的痒癖卡西甫散组合具有清除碱性异常黏液质、保湿、止痒之功能，用于治疗肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣。

祛癖专线：400-800-8426 货到付款